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На Косову група наоружаних људи упала у манастир
Бањска

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 24.09.2023. Дана 24. септембра група маскираних
наоружаних лица упала је у манастир Бањска, проваливши оклопним возилима закључану капију
манастира, саопштила је Епархија рашко-призренска Српске Православне Цркве. 

Тренутно се у манастиру налази група ходочасника из града Новог Сада са свештеником и
игуман Данило са братством. Према објављеним информацијама, „из безбедносних
разлога братство манастира и ходочасници су се закључали у конак, а закључан је и храм
манастира“. Пријављено је и да су по дворишту шетала маскирана наоружана лица, а да су се
повремено чули и пуцњи. 

„Епархија најоштрије осуђује отворено насиље које се примењује у верском објекту Српске
Православне Цркве, позивајући све стране да што пре прекину сукоб“, наводи се на сајту
Епархије. 



Упад у манастир догодио се у контексту ескалације ситуације на северу Косова, где је у
оружаном инциденту код села Бањска погинуо један косовски полицајац, а двојица су повређена.
„То је озбиљан инцидент који може имати велике последице и зато је веома важно да се предузме
све како би се сачувао ред мир и поредак“, наводи се у саопштењу Епархије рашко-призренске. 

Према последњим подацима, ситуација у манастиру Бањска је тренутно мирна, иако се страх
због догађаја који су се одиграли 24. септембра и даље осећа, како у околини, тако и у самом
манастиру. Наоружани људи који су провалили капију напустили су територију манастира. Испред
улаза у манастир и у дворишту је примећено присуство косовске полиције и Мисије ЕУ за
владавину права. 

Рашко-призренска епархија је обавестила јавност да се у стамбеним просторијама манастира
„још налазе игуман са братством, као и група ходочасника, међу којима је двоје деце. Из управе
манастира поручују да је за сада све у реду, да се у манастирској капели одржавају редовна
богослужења у нади да ће се ова драма што пре окончати.“ 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90801/
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